
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК 

ТА ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 

            Замовник: Управління освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації  

            ЄДРПОУ: 37501684  

            Предмет Закупівлі: ДК 021:2015: 85110000-3 Послуги лікувальних закладів та супутні послуги (послуги 

проведення медичного огляду працівників) 

            Кількість товару, обсяг виконання робіт чи надання послуг:    

- послуги з проведення профілактичного медичного огляду для працівників закладів освіти - 2916 послуг; 

- послуги із медичного психіатричного огляду працівників закладів освіти – 796 послуг. 

           Очікувана вартість предмета закупівлі: 1 935 600,00 грн. без ПДВ  

(оцінка тендерних пропозицій проводиться за цінами тендерних пропозицій без врахування податку на додану 

вартість (без ПДВ), оскільки згідно ст. 197.1.5 розд. 5 ПКУ звільняються від оподаткування операції з 

постачання послуг з охорони здоров'я закладами охорони здоров'я, що мають ліцензію на постачання таких 

послуг, а також постачання послуг реабілітаційними установами для осіб з інвалідністю та дітей з 

інвалідністю, що мають ліцензію на постачання таких послуг відповідно до законодавства, крім послуг згідно 

переліку). 

           Строк поставки, виконання робіт, надання послуг: 31.12.2025 р.  

           Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-02-24-011784-a 

 

           З метою прозорого, ефективного та раціонального використання коштів та на виконання вимог постанови 

Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України 

від 1 серпня 2013 р. № 631 і від 11 жовтня 2016 р. № 710» підготовлено обґрунтування технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на 

2025 рік. Для забезпечення існуючої потреби у послугах, керуючись Законом України «Про публічні закупівлі» 

та іншими нормативними актами чинного законодавства, прийнято рішення про здійснення закупівлі за 

процедурою відкриті торги. 

  

          Обгрунтування доцільності закупівлі 

          Закупівля здійснюється для забезпечення існуючої потреби у медичному огляді працівників закладів 

дошкільної освіти, початкових шкіл та спеціального навчально-виховного комплексу відповідно до наказу 

Міністерства охорони здоров’я України від 23 липня 2002 року № 280 «Щодо організації проведення обов'язкових 

профілактичних медичних оглядів працівників окремих професій, виробництв і організацій, діяльність яких 

пов'язана з обслуговуванням населення і може привести до посилення інфекційних хвороби».  

 

          Обґрунтування обсягів закупівлі 

          Загальна кількість необхідного до закупівлі обсягу послуг сформована виходячи із кількості працівників 

підпорядкованих замовнику навчальних закладів, які належать до працівників окремих професій, для яких 

обов'язковий профілактичний медичний огляд у 2025 році. 

 

         Обґрунтування технічних та якісних характеристик 

         Проведення профілактичного медичного обстеження працівників закладів дошкільної освіти, початкових 

шкіл та СНВК «Мрія» здійснюється відповідно до наказу МОЗ України від 23.07.2002 № 280 «Щодо організації 

проведення обов'язкових профілактичних медичних оглядів працівників окремих професій, виробництв і 

організацій, діяльність яких пов'язана з обслуговуванням населення і може привести до посилення інфекційних 

хвороби», Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів, затвердженого наказом МОЗ України 

від 24.03.2016 № 234. Вимоги до технічних та якісних характеристик предмету закупівлі обумовлені необхідністю 

закупівлі якісних послуг для належного функціонування закладів освіти.  

          Проведення медичного огляду працівників включає в себе огляд спеціалістами, лабораторні та 

функціональні дослідження з оформленням відповідних необхідних документів. Послуга із медичного 

психіатричного огляду працівників закладів освіти з наданням заповненої форми первинної облікової 

документації № 100-2/о «Довідка про проходження попереднього та позачергового психіатричних оглядів, у тому 



числі на предмет вживання психоактивних речовин». Після закінчення медогляду (у разі відсутності 

протипоказань для зайняття відповідним видом діяльності) заклад охорони здоров'я видає працівнику документ 

за формою № 1-ОМК «Особиста медична книжка» (далі - форма № 1-ОМК), затверджену наказом Міністерства 

охорони здоров’я України від 21.02.2013 року № 150, передбачений за згідно наказу Міністерства охорони 

здоров’я України від 23.07.2002 № 280. На підставі результатів обстеження лікар-спеціаліст робить висновок 

щодо можливості допущення працівника закладу освіти до роботи. 

 

         Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі 

         Відповідно до розділу III Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі Управління освіти 

Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, затвердженої наказом Управління освіти Деснянської 

районної в місті Києві державної адміністрації від 24.08.2023 № 107 (далі - Методика), розрахунок очікуваної 

вартості послуг проведений особою, уповноваженою на проведення моніторингу ринкових цін, методом 

порівняння ринкових цін з урахуванням фактичних видатків замовника на здійснення відповідної закупівлі в 

2025 році у відповідності до ч. 4 ст. 4 Закону України «Про публічні закупівлі», Методики, роз’яснення 

Мінекономіки Щодо розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі № 3301-04/34980-06 від 20.08.2019 р. та 

Щодо передумов здійснення закупівель № 3304-04/55366-06 від 10.09.2020 р. Замовником здійснювався пошук, 

збір та аналіз загальнодоступної цінової інформації, до якої відноситься інформація про ціни, що міститься в 

мережі Інтернет у відкритому доступі, та шляхом телефонного опитування закладів охорони здоров'я, які мають 

право проводити обов'язкові профілактичні медичні огляди. Ціна перебуває в межі середньо ринкової вартості, 

актуальної на момент оприлюднення закупівлі на території України. Очікувана вартість визначена з урахуванням 

фактичних видатків замовника виділених на проведення даної закупівлі. 

 

 

           Уповноважена особа                                                                                                Олена ЧЕРНІЙ 

 


